

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

今日 12 版 第 299 期 总第 9633 期 企业家日报社出版 值班副总编辑:肖方林 全年定价:450 元 零售价:2.00 元

2019 年 11 月 23 日 星期六 己亥年 十月二十七

新闻简讯 | News bulletin

我国将扩大集中采购和使用药品品种范围

20 日召开的国务院常务会议提出,扩大集中采购和使用药品品种范围,优先将原研药与仿制药价差较大的品种,及通过仿制药质量和疗效一致性评价的基本药物等纳入集中采购,以带量采购促进药价实质性降低。为确保集中采购药品稳定供应和质量安全,会议提出,建立中标生产企业应急储备、库存和产能报告制度,加强中标药品抽检,实行市场清退制度。建设药品追溯系统,明年底前率先实现疫苗和国家集中采购使用药品“一物一码”,并可由公众自主查验。(张泉)

1160余家跨国公司地区总部和研发中心已落户上海

上海市人民政府 20 日为 35 家外资跨国公司地区总部和研发中心颁证。至此,落户上海的跨国公司地区总部和研发中心总数增至 1163 家,显示出跨国公司对中国市场拓展日趋系统化、发展信心持续增强。此次落户上海的 35 家跨国公司地区总部和研发中心中,制造业 24 家,占比超过三分之二,其中 4 家为生物医药企业,3 家为半导体企业,光通信、机床、电气行业各有一家,均属于上海战略性新兴产业和高端制造业;服务业 11 家,占比超过三成,其中 4 家集中于航运物流行业,信息技术、商贸领域各 2 家,金融、餐饮、工业设计领域各 1 家。(吴宇 胡文嘉)

上海首批油氢合建站开启试运行

中国石化位于上海市嘉定区的西上海油氢合建站、安智油氢合建站,作为上海市首批商业化提供加油加氢服务的综合功能站,近日正式开启试运行。这将进一步助力长三角氢走廊的建设。依据《长三角氢走廊建设发展规划》设定的阶段性发展目标,在 2025 年之前长三角要建成 200 余座加氢站。按照《上海市燃料电池汽车发展规划》中期目标,到 2025 年,上海要建成加氢站 50 座。当前各地单独布局、城市间往来受阻,已是阻碍长三角地区氢能产业协同发展的关键,如何形成加氢站网络是打破长三角氢走廊发展困局的重点。据了解,开启试运行的上海首批油氢合建站,是在原加油站的基础上利用现有的网点土地,按照标准规范,通过科研创新成果转化,建设成为油氢一体化的二级能源综合站,是目前氢能应用落地的最好方式。(王默玲)

国家电网混改通过产权资本市场引入社会资本

国家电网有限公司 20 日在上海联合产权交易所举办引入社会资本专场推介会,集中推介了 12 个重点混改项目,旨在通过产权资本市场,引入优质社会资本,实现国有资本和各类社会资本的融合发展。据了解,本次推介的白鹤滩—浙江±800 千伏特高压直流工程、国网新疆综合能源服务有限公司、国网新源控股有限公司—山西浑源抽水蓄能电站等 12 个重点项目,涵盖了特高压、储能、高端装备制造、金融、通用航空、健康养老等多个领域。国家电网有限公司相关负责人说,国家电网近年来推进混合所有制改革,在电网、产业、金融领域分类分步实施,开创全面深化改革新局面。目前多个领域均实现了重要突破。(李荣)

本报公告

凡本报工作人员必须持有效证件。本报人员个人不得以新闻舆论监督之名向企事业单位和社会各方面收取任何费用;本报任何个人不得以任何理由向企事业单位和社会各方面收取现金,广告等宣传需正式签订本报合同并通过银行汇款到报社账号,不得以任何理由收取现金或转付到与报社无关的其他账号。

举报电话:028-87344621

企业家日报社

热线电话:400 990 3393
新闻热线:028-86637530
投稿邮箱:cjb490@sina.com



企业家日报微信公众平台
二维码

中国企业家网
二维码

保险业面对开放,机遇和挑战一起“迎”

◎大门打开 机遇、挑战一起“迎” ◎走出国门 切实提升竞争力

◆◆◆P3



近日,四川华蓥市永兴镇造甲沟村的果农正在高兴地采摘“山下红”蜜柑。

今冬,一种名叫“山下红”的优质蜜柑,在永兴镇喜获丰收并被订购一空。“山下红”是该镇在土地整理、调整农业产业结构中引进的优质果树品种,目前已在造甲沟村发展 200 余亩,成为农业增效、果农增收的希望产业。

江显兵 杨天军 摄影报道

“牛”企业迎来“牛”机遇 亿利源设立省级博士后创新实践基地

■ 翟成新 刘民泽



● 亿利源清真肉类有限公司董事长杨振刚接受央视记者采访。

近日,山东省人力资源和社会保障厅发布了关于同意设立省博士后创新实践基地的通知。通知指出,根据人力资源社会保障部、全国博士后管理委员会《关于博士后创新实践基地建设有关问题的通知》精神和《山东省博士后创新实践基地管理办法》有关规定,经单位申报、逐级推荐、专家评议,山东省人力资源和社会保障厅同意 86 个单位设立省博士后创新实践基地,阳信亿利源清真肉类有限公司榜上有名。

阳信亿利源清真肉类有限公司是一家以肉牛产业为主的省级农业产业化重点龙头企业,是国家牛肉技术研发专业中心、省级企业技术中心、省级工程实验室,省农业“新六产”示范主体,省互联网推进工程重点培育企业,是全国民族特需商品定点生产企业,国家科技部“科技富民强县专项计划”实施单位,第一批进入国家物联网农业科技园区的示范企业。他们积极探索和创新肉牛产业模式,建立了完善的肉牛全产业链生态循环系统,成为中国第一牛县的“牛”企业。

阳信亿利源清真肉类有限公司董事长杨

个城市和地区。2018 年实现销售收入 9.2 亿元,利税 7700 万元。

记者采访了解得知,为充分发挥农业产业化龙头企业示范带动作用,亿利源投资 1.2 亿元建设高标准的肉牛数字化牧场,同时进行粪污的无害化处理生产有机肥还田。建成种养加肥一体化的区域高效生态循环产业链。积极打造肉牛产业一二三产融合的乡村振兴齐鲁样板,发展肉牛产业的“新六产”,助力肉牛产业新动能转换和乡村振兴。积极进行牛肉的深加工开发,充分发挥国家牛肉加工技术研发专业中心的优势,强化与山东农业大学罗欣教授的合作,加快产学研成果转化,形成以家庭牛排、牛肉丝、牛肉粒以及家庭快菜等为主的系列产品的研发生产,丰富百姓餐桌。建设清真牛羊肉配送冷链物流配送中心。项目主要应用大数据等先进的信息物流技术,建设集牛羊肉等生鲜产品储藏、运输配送、现货交易及电子商务于一体的冷链物流中心,使需求供应链可视化从而产生更多的商业价值,实现了信息技术与牛羊肉冷链物流服务的有效融合。

亿利源在公司人才资源的基础上,加强人才引进,培养一批专业的人才队伍,提升从

业者的整体素质,使公司各类研发平台逐步完善,研发水平不断提高。对接高端人才,掌握产业的前沿技术和发展趋势。与中国农科院熊本海研究员合作积极推进“互联网+肉牛业”全产业链研究和推广。与中国“克隆牛”首席科学家、青岛农业大学董雅娟教授合作选育中国自己的肉牛品系,解决肉牛产业发展中最关键的种质资源问题,为建立肉牛全产业链生态循环系统提供技术保障。公司先后被评为中国畜牧业协会牛业分会、山东省畜牧协会副会长单位,并获得了“全国适度规模母牛养殖示范企业”、“山东省农业产业化重点龙头企业”、“省级守合同重信用企业”、“山东省诚信企业”、“青年农民专业合作社”“智能化供应链管理中心”,山东省畜牧发展“领军企业”、“山东省知名农产品区域品牌”、中国十佳牛业企业品牌、中国畜牧行业先进企业、最有社会责任感产业扶贫企业、“食安山东”全国性畜牧示范品牌引领企业等。

最后,杨振刚表示,基地是培养、吸引高层次创新型人才的重要载体,公司将认真落实国家和省关于博士后工作的各项管理制度和有关要求,切实加大投入力度,加强基础建设,为推动我省博士后事业发展做出贡献。

广告

真龙天子®
茶

诚招全国各地区酒水总经销商
招商热线:4001111678
www.zltztea.com



双汇熟食
SHUANGHUI DELI

三重卤·更入味